Probléemes d étapes (fiche 3)

1+ Monsieur Lebourdon est apiculteur. Il possede 30 ruches. Cette année, chacune de ses ruches a produit
environ 12 kg de miel. Il a gardé 20 kg pour sa consommation et a vendu le reste 5 euros le kilo.

1) Quelle masse de miel monsieur Lebourdon a-t-il récoltée au total ?

2+ Cela fait un an que Mathilde économise patiemment 20 euros chaque mois. Elle vient de s offrir une radio
avec lecteur de CD qui cofite 123 euros et un lecteur MP3 qui cofite 77 euros pour pouvoir écouter
de la musique dans sa chambre. Elle veut maintenant s”acheter des CD a 9 euros piéce.

1) Quelle somme Mathilde a-t-elle économisée ?



